

US EPA ARCHIVE DOCUMENT

Errata Sheet for Peterson/Puritan, Inc., Site Operable Unit 2 Final Proposed Plan, July 2014

1. Page 8, Land Use and Remediation History, 3rd paragraph, line #8. Omit the term “, Inc.” such that it reads “Waste Management”.
2. Page 13, Remedial Action Objectives for the J.M. Mills Landfill, 8th bullet; line #3. The word “Subtle” is replaced with “Subtitle”.